
TSP001

TSP002

OR031

RTT005

RTT004RTT003

RTT002RTT001

DTT26,5X4

DTT26,5X4
DTT25X5

GMN006

GMN008

GMN007

M5X12

M5X14

M5X45
M5X25

M5X25

1

3

2

4 5

1  -  TT001
2  -  TT002
3  -  TT003
4  -  TT004
5  -  TT005

2
1
1
2
2

N. -    COD.                             Qt.

Kit istruzioni/installation kit - Tappi telaio/ Frame caps
art. TTM9371

Ducabike consiglia di far effettuare il montaggio da un meccanico specializzato
Ducabike recommends to have the installation done by a specialized mechanic 

MADE IN ITALY



1

2

4

5

Kit istruzioni/installation kit - Tappi telaio/ Frame caps
art. TTM9371

Ducabike consiglia di far effettuare il montaggio da un meccanico specializzato
Ducabike recommends to have the installation done by a specialized mechanic 

MADE IN ITALY



1

4

5

3

Kit istruzioni/installation kit - Tappi telaio/ Frame caps
art. TTM9371

Ducabike consiglia di far effettuare il montaggio da un meccanico specializzato
Ducabike recommends to have the installation done by a specialized mechanic 

MADE IN ITALY


